



平成 26 年 12 月 19 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 学 情  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 中 井 清 和  
( コード番号 2301 東証第一部 )  
問 合 せ 先 管 理 部 ゼ ネ ラ ル マ ネ ー ジ ャ ー 大 西 浩 史  
( 0 6 - 6 3 4 6 - 6 8 3 0 )

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 10 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」  
の一部訂正に関するお知らせ

平成 26 年 9 月 8 日に公表いたしました「平成 26 年 10 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」  
の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので下記の通り訂正いたします。また、数値データにも訂正が  
ありましたので訂正後の数値データも送信します。なお、訂正箇所には下線を付しております。

【訂正箇所】

6 ページ

3. 四半期財務諸表

(2) 四半期損益計算書

(第 3 四半期累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	前第 3 四半期累計期間 (自 平成24年11月 1 日 至 平成25年 7 月31日)	当第 3 四半期累計期間 (自 平成25年11月 1 日 至 平成26年 7 月31日)
特別利益		
<u>固定資産売却益</u>	—	35,208
特別利益合計	—	35,208

(訂正後)

(単位：千円)

	前第 3 四半期累計期間 (自 平成24年11月 1 日 至 平成25年 7 月31日)	当第 3 四半期累計期間 (自 平成25年11月 1 日 至 平成26年 7 月31日)
特別利益		
<u>投資有価証券売却益</u>	—	35,208
特別利益合計	—	35,208

以 上